

国际泳联游泳世锦赛 中国跳水队八金收官

据新华社电 中国跳水队当地时间7月22日以8金战绩结束国际泳联游泳世锦赛之旅。领队周继红赛后总结说,尽管从成绩衡量看似表现不如过去,但整体年轻的中国队员能够在压力和变化中不断前进,还是让她感到满意。

上届世锦赛,中国队拿下13金中的10金。出征布达佩斯之前,周继红曾表示力争取得和上届一样的成绩。不过,随着中国队无缘女子1米板、混合全能两个非奥项目金牌,以及与男双3米板、男子10米台、女子10米台3个奥运项目金牌擦肩,中国队未能实现赛前预期。

尽管如此,周继红还是表示:“我们队伍的平均年龄只有21岁,能够在比赛中经历压力和变化,在起伏中不断前进,我还是很

满意。”

拥有4名奥运冠军的中国队阵容看似是以老带新,但实际上是“新上加新”。四位奥运冠军中,施廷懋25岁,曹缘22岁,陈艾森21岁,任茜更是只有16岁。“说他们‘老’,只是因为他们有前一届奥运会的经历,但实际上还是比较年轻。在这个基础上,我们又更新了一批年轻运动员,因此整体水平都需要提高”。

周继红特别提到了如今女子3米板的领军人物施廷懋和男子3米板新贵谢思埸。施廷懋本次世锦赛顺利摘得两金,谢思埸则在奥运冠军曹缘发挥不佳的情况下顶住压力夺金。

“施廷懋是队里的大姐姐,从整体来说比较稳定,但我希望她能通过比赛更好地认

识自己,巩固自己的整体实力。看起来似乎没悬念,但其实每个动作的过程并不是这样。不能有任何闪失,只有百分百发挥,才有可能拿到冠军。”周继红说。

周继红夸赞21岁的谢思埸这次表现非常出色。“虽然双人比赛不理想,出现一些问题,但单人决赛能顶住压力。德国的霍斯汀在他前面跳,比分也很高,而且6个动作都特别出色。谢思埸在使用高难度动作的情况下还能够发挥水平,比较让人欣慰。”

纵观新的奥运周期进行的第一个世锦赛,周继红表示各个项目、各个代表队都出现了一些新人,从水平上看也都在往上走。说到法国组合夺得混合全能项目金牌,老将张俊虹在女子10米台较量中胜出,实现马来西亚跳水世锦赛第一金,周继红坦言

更多新力量加入竞争对于项目发展当然是好事,“但我肯定希望我们中国的运动员更好”。

随着世界跳水整体水平的提高,周继红表示在男子项目中,中国队的难度已经不存在高出对手多少的情况。“除了个别项目,比如10米台的杨健,另外陈艾森的总体难度系数也有0.3的优势。男子3米板,谢思埸的难度比英国的拉夫尔还低0.3。”

她强调:“在难度差距不是特别大的情况下,动作整体的质量更加重要。如果没有质量,动作平均上不了9分,可能前三都没有机会。所以,既要有一定难度,又要很高的质量和稳定性,这就是对整个队伍的要求。”



英国举办拖拉机大赛

当地时间7月16日,英国诺福克地区,当地举办拖拉机大赛,笨重缓慢欢乐不断。



残疾人田径世锦赛 中国队再添三金

据新华社电 残疾人世界田径锦标赛当地时间7月22日在伦敦奥林匹克体育场结束了第九天的角逐,中国队再添3块金牌,继续在奖牌榜上遥遥领先。

九天的比赛过后,中国队以25金16银16铜的成绩高居奖牌榜首位,美国队以19金17银17铜居第二,英国队以17金5银13铜暂列第三。

在男子T36级100米比赛中,来自广东的杨义飞以11秒93的成绩获得金牌,并打破了这个项目的亚洲纪录。26岁的杨义

飞是脑瘫类残疾人,去年在里约残奥会上赢得了这个项目的银牌,当时的成绩只有12秒20。

在女子F36级铅球比赛中,黑龙江老将吴晴以9米69的成绩赢得冠军,29岁的吴晴曾经参加了三届残奥会,赢得过3块金牌。

中国队当天的另一块金牌来自男子F34级铁饼项目,来自上海的王彦章以37米16的成绩夺冠。5年前,王彦章曾在同一块场地上赢得了这个项目的残奥会金牌。

八国男篮争霸赛 国奥队不敌卡塔尔

据新华社电 2017八国男篮争霸赛当地时间7月22日开始排位赛较量,中国国奥队72:84不敌卡塔尔队,将参加七八名排位赛。

本届比赛小组赛中,国奥队先后不敌乌克兰队和伊朗队,仅取得1胜2负的战绩。本场比赛面对卡塔尔队,首节国奥队一度打得有声有色,但在主力下场休息后卡塔尔队连续得分,第一节以25:19领先。第二节国

奥队打得不错,内外线都有精彩得分,卡塔尔虽然请求暂停,但也难以阻挡国奥队的得分势头,半场结束时国奥队以39:38反超。

易边再战,卡塔尔队在后半段逐渐建立优势,随着压哨三分命中,他们以60:51再度取得领先。最后一节开始国奥队打出8:3的小高潮,但卡塔尔稳住阵脚后再度掌控了场上局面,最终国奥队72:84不敌对手。